

**Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 223/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de marzo de 2014, relativo al Fondo de Ayuda Europea para las personas más desfavorecidas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 72 de 12 de marzo de 2014)*

En la página de cubierta, en el sumario, en la página 1, en el título y en el considerando 3:

*donde dice:* «Fondo de Ayuda Europea para las personas más desfavorecidas»,

*debe decir:* «Fondo de Ayuda Europea para las Personas Más Desfavorecidas».

En la página 7, en el artículo 1:

*donde dice:* «Fondo de Ayuda Europea para los Más Desfavorecidos»,

*debe decir:* «Fondo de Ayuda Europea para las Personas Más Desfavorecidas».

---